

Отделение реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими
и умственными возможностями



*Где пирог – там
всегда праздник!*

15.08.24 г. в отделении реабилитации несовершеннолетних с ограниченными физическими и умственными возможностями прошло мероприятие «Где пирог – там всегда праздник» в рамках клуба «Семейный ковчег». Приняли участие 7 детей из пяти семей: Варвара, Герман, Егор, Глеб, Арсений, Валерия и Ксения.

Сказочный герой Колобок путешествовал с ребятами по странам. В стране «Загадки» все узнали: из чего получится яблочный пирог, и что забыла положить в тесто Хозяйка! Конечно же – яблоки! В стране «Частушки» нужно было придумать четвертую строчку. В стране «Игры» ребята весело играли в разные подвижные игры, а в стране «Пословицы» - ребята вспоминали и читали новые пословицы – поговорки о хлебобулочных изделиях.

Все дети приняли участие в замесе теста, в оформлении пирога и выпечке. Во время чаепития дети восхищались вкусом пирога.

Мероприятие прошло замечательно, атмосфера праздника для детей была создана!





